MHUHOBPHAYKH POCCUIHICKOUN ®EJIEPALINN
®I'BOY BO «BOJITOT'PAJICKH TOCYJJAPCTBEHHBIN
TEXHUYECKHUH YHUBEPCUTET»
3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET
MO MATEMATHKE
JTEMOHCTPAIIUOHHbBIN BAPUAHT

3amanmue 1.

B mkone 124 yuenuka u3y4aet ppaHIy3cKuid 361K, YTO COOTBETCTBYET 25% OT uncia Bcex
y4eHHUKOB. CKOJIBKO YYEHHKOB YYHUTCS B IIKOJIE?

Bapuanter otBeToB: 1) 444; 2) 484; 3) 496; 4)512.

Otser:

3aganmue 2.

2x—5

x+2
BapuanTtbl oTBeTOB: 1) X< -2; 2)-2<x<2,5; 3)x>2,5; 4)X € (-00,10).
Ortser:

<0

Pemute HCPAaBCHCTBO

3aganmue 3.

Pemute ypaBHenue 3%71
NPUHAUICKUT KOPEHb.
Bapuantsi otBetoB: 1) (-2;0); 2) (0;2); 3) (2;4); 4) (4;6).
Ortser:

= 92X*1 B orBere yKaxuTe IIPOMEKYTOK, KOTOPOMY

3aganmue 4.

Pemmre ypasrenue /30 — x = x.
Bapuantsl otBeToB: 1) 4; 2) 5; 3) 6; 4) 7.
Otser:

3ananme 5.

B ypue 10 onmnakoBbix mapoB ¢ Homepamu oT 1 no 10. Bemynu oaun map. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, YTO HOMEP BBIHYTOIO IIapa HE IPeBOCXOauUT 47

Bapuantsr orBeros: 1) 0,1; 2)0,2; 3)0,3; 4)0,4.

Ortser:

3aganue 6.
Pemmure YPaBHCHUEC COs 2X + 3\/§ COS X + 4 = 0

B oTBete ykaxkute cyMMy KOpHEH (B rpagycax), IpUHaIeKalux IpoMexyTky [0;540°]
Ortser:

3aganme 7.

Haiinure cymmy Bcex HaTypajbHBIX TPEX3HAUHbBIX YHUCEN, KOTOpbIE MpPH JEJCHUH Ha 19
JTA0T OCTATOK, PABHBIN 8.

OTBeT:

3aganue 8.
Haiinnre mpoussenenue Kopueit ypasuenust Vx — 2(2X +16-27*—-10) =0
Otser:



3amanmue 9.

JIBe OKpYXKHOCTH pagnycoB, paBHBIX R=3 u r=2 kacaloTcs Apyr Ipyra BHYTPEHHUM
obpazoMm. HailiguTe pagmyc TpeThell OKpPYKHOCTH, KOTOpas KacaeTcsl IEpPBBIX IBYX
OKPYHOCTEH M UX O0IIero quamerpa.

OTBerT:

3amanue 10.

Haiinure KOaM4ecTBO LEIbIX 3HAYEHUH ITapaMeTpa a, IPU KaKIO0M U3 KOTOPBIX YpPaBHEHHUE
lg(x? — 4x + 3) = Ig(a + 5x) uMeeT eIMHCTBEHHOE PElLICHHE.

Ortser:



